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REPUBLIKA E SHQIPЁRISË 

BASHKIA ELBASAN 

DREJTORIA E PROKURIMEVE PUBLIKE 

 

Nr. _________ prot.                                                          Elbasan, më _____._____.2017 

 

LËNDA: Dërgim njoftimi i fituesit për botim në Buletinin e Njoftimeve Publike. 

 

AGJENCISË së PROKURIMIT PUBLIK 

T I R A N Ë 

 

NJOFTIMI I FITUESIT 

Nga: Bashkia Elbasan adresa: rruga “Qemal Stafa”, Elbasan. 

Për: “Be - is” sh.p.k  me adrese: Lagjja nr.1, pallati Metalurgu, hyrja nr.1, Kukës. 

 

Procedura e prokurimit: “Proçedurë e Hapur”. 

 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Rikonstruksioni i rrugës rajonale Gostimë - 

Tregan, loti I”, me fond limit: 121,666,667 (njëqind e njëzet e njëmilion e gjashtëqind 

e gjashtëdhjetë e gjashtëmijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e shtatë) lekë (pa tvsh), vënë 

në dispozicion nga Buxheti i Shtetit dhe me afat për përfundimin e punimeve 4 muaj  

nga data e lidhjes së kontratës. 

 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike  

[22.05.2017 ]  [20 ] 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e 

 

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në proçedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të 

ofruara: 

1. “Alko – Impex General Construction” sh.p.k. me Nipt: K 9132602 B   

 

Vlera e paraqitur në proçedurën e prokurimit është 111,752,478 (njëqind e 

njëmbëdhjetëmilion e shtatëqind e pesëdhjetë e dymijë e katërqind e shtatëdhjetë e tetë) 

lekë (pa tvsh) dhe me vlerë kontrate prej 134,102,971 (njëqind e tridhjetë e katërmilion 

e njëqind e dymijë e nëntëqind e shtatëdhjetë e një) lekë (me tvsh). 

mailto:bashkiaelbasan@elbasani.gov.al


 
Adresa: Bashkia Elbasan, Rr. “Qemal Stafa”, Tel. +355 54 400152, E-mail bashkiaelbasan@elbasani.gov.al 

web: www.elbasani.gov.al 

 

 

2. “Vëllezërit Hysa” sh.p.k. me Nipt: K 12911201 C 

 

Vlera e paraqitur në proçedurën e prokurimit është 91,153,370 (nëntëdhjetë e njëmilion 

e njëqind e pesëdhjetë e tremijë e treqind e shtatëdhjetë) lekë (pa tvsh) dhe me vlerë 

kontrate prej 109,384,044 (njëqind e nëntëmilion e treqind e tetëdhjetë e katërmijë e 

dyzet e katër) lekë (me tvsh). 

 

3. “Victoria Invest ” sh.p.k. me Nipt: K 32712206 U  

 

Vlera e paraqitur në proçedurën e prokurimit është 108,280,968.80 (njëqind e tetëmilion 

e dyqind e tetëdhjetëmijë e nëntëqind e gjashtëdhjetë e tetë presje tetëdhjetë) lekë (pa 

tvsh) dhe me vlerë kontrate prej 129,937,162.56 (njëqind e njëzet e nëntëmilion e 

nëntëqind e tridhjetë e shtatëmijë e njëqind e gjashtëdhjetë e dy presje pesëdhjetë e 

gjashtë) lekë (me tvsh). 

 

4. “Be - is” sh.p.k. me Nipt:  K 71412003 A            

 

Vlera e paraqitur në proçedurën e prokurimit është 119,220,882 (njëqind e 

nëntëmbëdhjetëmilion e dyqind e njëzetëmijë e tetëqind e tetëdhjetë e dy) lekë (pa tvsh) 

dhe me vlerë kontrate prej 143,065,058 (njëqind e dyzetë e tremilion e gjashtëdhjetë e 

pesëmijë e pesëdhjetë e tetë) lekë (me tvsh). 

 

Ofertues të  skualifikuar janë tre operatorë. 

 

      1. “Victoria Invest ” sh.p.k. me Nipt: K 32712206 U  

      2. “Alko – Impex General Construction” sh.p.k. me Nipt: K 9132602 B   

      3. “Vëllezërit Hysa” sh.p.k. me Nipt: K 12911201 C 

 

 

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme: 

 

1. “Victoria Invest ” sh.p.k. skualifikohet për arsye se gjatë shqyrtimit të 

dokumentacionit nga Komisioni i Vlerësimit të Ofertave u konstatua se: 

 

a) Në lidhje me kriterin 6. Disponimi ose mundësia e sigurt e disponimit në 

paisjet/kapacitetet e mëposhtme teknike, që nevojiten për ekzekutimin e 

kontratës, operatori nuk e përmbush këtë kriter. Në DST percaktohet se : 

Autoriteti Kontraktor rezervon të drejtën të kryejë në çdo kohë verifikimin fizik 

të disponueshmërisë së mjeteve.  Nisur nga kjo e drejtë Autoriteti kontraktor ka 

verifikuar nëse subjekti i disponon mjetet e paraqitura sipas shtojces 9 në 

adresën sheshi 4 ish kombinati metalurgjik, adresë e përcaktuar në deklaratën e 

drejtueses ligjore të shoqërisë Z.Fatmir Kuci. Nga verifikimi i datës  10.07.2017 
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rezultoi se shumica e mjeteve të kërkuara për realizmin e kontratës dhe të 

deklaruara në shtojcen 9, nuk ishin në adresën e deklaruar. Kjo e dokumentuar 

me procesverbal.  

b) Në lidhje me kërkesat e pikës 9 të kapacitetit teknik: “ Operatori ekonomik ka 

paraqitur një vetdeklarim nga i cili rezulton se ka disa punë në proces, që i 

angazhojnë një pjesë të mirë të kapaciteteve organizative, makinerive , pajisjet e 

asete të tjera fizike, si dhe inxhinjerët pjesë të stafit teknik të nevojshëm, për të 

zbatuar kontratën.  Duke iu rferuar dhe listpagesave në të cilat numri më i madh 

i të punsuarëve janë shofer, roje, puntorë pastrimi, autoriteti kontraktor del në 

përfundimet se fuqia puntore që ka në dispozicion subjekti ekonomik nuk është e 

mjaftueshme për të siguruar besushmërin në realizimin me suksese dhe në kohë 

të kontratës. Kriteret për kualifikim vendosen që ti shërbejnë autoritetit 

kontraktor për njohjen e gjendjes dhe kapaciteteteve të operatorëve ekonomikë, 

të cilët, nëpërmjet dokumentacionit të paraqitur duhet të vërtetojnë se zotërojnë 

kualifikimet e nevojshme teknike, profesionale, kapacitetet organizative, 

makineritë, pajisjet e asete të tjera fizike, reputacionin dhe besueshmërinë, 

përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm, gjithçka në funksion realizimit 

me sukses të kontratës. Në këtë kuptim, Kvo gjykon se operatori ekonmik duke 

pasur disa kontrata  në të njëjtën kohë në proces nuk i ka kapacitet për realizimin 

me sukses të kontratës. Në përputhje ” Në nenin 53, pika 3 të ligjit nr. 9643, datë 

20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar, parashikohet se: “Autoriteti 

kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme, 

vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e 

përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentat e tenderit...”. operatori 

ekonomik skualifikohet.  

 

 

2. “Alko – Impex General Construction” sh.p.k. skualifikohet për arsye se gjatë 

shqyrtimit të dokumentacionit nga Komisioni i Vlerësimit të Ofertave u konstatua se: 

 

a) Në përmbushje të kërkesave të shkronjes a, të pikës 2.1 kapaciteti ligjor, 

Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur dokument që vërteton se subjekti Meme 

ALKO-IMPEX General Construction sh.p.k ka plotësuar të gjitha detyrimet e 

taksave dhe tarifave vendore, lëshuar nga Administrata e Qeverisjes Vendore për 

çdo vend ku operatori ka ushtruar apo ushtron aktivitet për vitet 2016 dhe 2017. 

Në përmbushje të kërkesave të shkronjës b, të pikës 2.1 kapaciteti ligjor, 

Operatori Ekonomik  nuk ka paraqitur një deklarat me shkrim nga administratori 

se subjekti ka paguar të gjitha detyrimet e taksave dhe tarifave vendore, në 

vendet ku operatori ka ushtruar apo ushtron aktivitet për vitet 2016 dhe 2017. Në 

lidhje me kriterin se duhet të paraqesë: Një dokument që vërteton se (subjekti 

juaj) i ka plotësuar detyrimet fiskale dhe detyrimet e sigurimeve shoqërore, 

lëshuar nga Administrata Tatimore. Për subjektin Meme ALKO-IMPEX  

General Construction sh.p.k  ka paraqitur një dokument i cili pavarësisht se është 

i noterizuar nuk përmban asnjë vule institucioni publik nga i cili është lëshuar. 

Operatori ekonomik nuk kualifkohet në lidhje me këtë kriter. 
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b) Në lidhje me kriterin: Operatori ekonomik të paraqesë Kopjet e çertifikuara të 

bilanceve për vitet 2014, 2015 dhe 2016, të paraqitura pranë autoriteteve 

përkatëse e të konfirmuara nga ky autoritet. Për subjektin Meme ALKO-IMPEX  

General Construction sh.p.k ka parqitur “Bilanci 2015”,  që shoqërohet nga 

Vërtetimi noterial i cili unifikon kopjen me origjinalini, në të cilin nuk 

specifikohet  emërtimi i dokumentit që verifikon dhe numri i fletëve. Legalizimi 

i dokumentacionit që lëshohet nga institucionet analoge të atyre Shqiptare bëhet 

në zyrat përkatëse mbi origjinalin e dokumentit ose mbi aktin noterial. Por në 

këtë rast ajo çka vërteton akti noterial nuk përputhet me dokumentacionin që 

shoqëron. Për sa më sipër ky dokument nuk konsiderohet ligjor dhe nuk merret 

në shqyrtim.  Operatori ekonomik nuk kualifkohet në lidhje me këtë kriter. 

c) Në përmbushje të kërkesave të shkronjës a, b, c të pikës 2.2 kapaciteti  

ekonomik dhe finaciar për subjektin Meme ALKO-IMPEX  General 

Construction sh.p.k.  nuk ka paraqitur asnjë dokument. Operatori ekonomik 

nuk kualifkohet në lidhje me këtë kriter. 

d) Në përmbushje të kërkesave të pikes 1, të 2.3 kapacitetit teknik operatori 

ekonomik ka paraqitur kontratën “Zgjerimi i Rrugës Regjionale (R102) 

Komoran –Skenderaj…..”. për të cilën  nuk ka paraqitur formular vlerësimi sipas 

shtojcës të kërkuar në DST. Kontrata është kopje e dokumentit original dhe 

shoqërohet me një vërtetim notarial. Por në këtë rast akti noterial nuk përmban të 

dhënat ligjore të domosdoshme për të verifikuar që vërteton njesimin me 

origjinalin të dokumentacionin që shoqëron. Për sa më sipër ky dokument nuk 

konsiderohet ligjor dhe nuk merret në shqyrtim. Ndërsa objekti i kontraktuar me 

Bashkinë Librazhd në përputhje me % e pjesmarrjes nuk plotëson vlerën e 

punëve të ngjashme. Operatori ekonomik nuk kualifkohet në lidhje me këtë 

kriter. 

e)  Në lidhje me kërkesat e pikës 4 të kapacitetit teknik listapgesat e vitit  2016 dhe 

Janar – Prill 2017 të paraqitura nga dega  e shoqërisë në Shqipëri  nuk jane të 

konfirmuara nga Administrat Tatimore si dhe është kërkuar në DST.  Listpagesat  

e vitit 2016 dhe Janar- prill 2017 e subjektit Meme ALKO-IMPEX  General 

Construction sh.p.k nuk merren në konsideratë. Këto dokumenta përmbajnë 4 

fletë ndërkohë që vërtetimi noterial unifikon vetëm 2  fletë A4  pa përcaktuar se 

cili është ky dokument. Operatori ekonomik nuk kualifkohet në lidhje me këtë 

kriter. 

f) Operatori ekonomik nuk kualifkohet në lidhje me kërkesat e pikës 5.1  dhe 5.2 të 

kriteve teknik pasi në përmbushje të këtij kriteri nuk ka paraqitur kontrata pune 

si dhe kërkohet në DST. 

g) Në lidhje me kriterin 6. Disponimi ose mundësia e sigurt e disponimit në 

paisjet/kapacitetet e mëposhtme teknike, që nevojiten për ekzekutimin e 

kontratës  operatori nuk e përmbush këtë kriter.  Në DST përcaktohet se: 

Autoriteti Kontraktor rezervon të drejtën të kryejë në çdo kohë verifikimin fizik 

të   disponueshmërisë së mjeteve.  Nisur nga kjo e drejtë Autoriteti kontraktor 

ka verifikuar nëse subjekti i disponon mjetet e paraqitura sipas shtojcës 9 në 

adresën Rruga:  Reshit Petrela, kompleksi Usluga”adresë e përcaktuar në 

deklaratën e drejtueses ligjore të shoqërise Z.Arber Abazi. Nga verifikimi i datës  

10.07.2017 rezultoi se shumica e mjeteve të kërkuara për realizmin e kontratës 

dhe të deklaruara në shtojcën 9, nuk ishin në adresën e deklaruar. Kjo e 

dokumentuar me proçesverbal. 
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3. “Vëllezërit Hysa” sh.p.k. skualifikohet për arsye se gjatë shqyrtimit të 

dokumentacionit nga Komisioni i Vlerësimit të Ofertave u konstatua se:  

 

         a)  Në lidhje me kërkesat e pikës 5.1 të kapacitetit teknik Operatori ekonomik ”                          

Në përmbushje të këtij kriteri për: Punonjës hidraulik me kualifikime teknike nga IQT 

(ISHTI–sot) 2 (dy),  ka paraqitur dokumentacionin e Marjus Hysës i cili nga listpagesat 

e sig të shoqërisë  rezulton të  jetë  shofer.  

 

         b) Në lidhje me kërkesat e pikës 5 operatori ekonomik ka paraqitur 

dokumentacionin për dy inxhinjere ndërtimi por asnjëri prej tyre nuk është i profilit 

transport infrastrukturë siç dhe kërkohet në DST. 

 

         c)   Në lidhje me kërksesat e pikës 9 të kapacitetit teknik: “ Operatori ekonomik ka 

paraqitur një vetdeklarim nga i cili rezulton se ka disa punë në proçes, që i angazhojnë 

një pjesë të mirë të kapaciteteve organizative, makinerive, pajisje e asete të tjera fizike, 

si   dhe personelin e nevojshëm, për të zbatuar kontratën.   

Në kërkesat e DST-ve është kërkuar një numër prej 110 punojësish.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Nga vërtetimet e autoriteteve përkatëse rezulton se numri mesatar është 122  punonjës 

ndërkohë që vetëm në kontratën që ka në vazhdim me Bashkinë Elbasan, me objekt 

“Sistemim-Asfaltim rruga Broshkë dhe ura mbi lumin Shkumbin” ky subjekt ka të 

angazhuar 105 punonjës. 

Gjithashtu referuar Buletinit të APP nr.28 datë 17. Korrik 2017  Operatori ekonomik 

“Vëllezërit Hysa” në datë 6.7.2017 ka lidhur me autoritetin kontraktor  Bashkia Kavaj  2 

kontrata me objekt “RIKONSTRUKSION I RRUGES KLA&XHU-SHETITORE 

QENDER GOLEM” dhe kontratën me objekt Bulevardi “JOSIF BUDO” që i shtohen 

objekteve të deklaruara nga subjekti në kuadër të pikës 2, duke ulur akoma më shumë 

kapacitetet e tij për përmbushjen e kontratave.  

 

          d)   Në lidhje me kriterin 6. Disponimi ose mundësia e sigurt e disponimit në 

paisjet/kapacitetet e mëposhtme teknike, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës  

operatori nuk e përmbush këtë kriter.  Në DST përcaktohet se: Autoriteti Kontraktor 

rezervon të drejtën të kryejë në çdo kohë verifikimin fizik të disponueshmërisë së 

mjeteve.  Nisur nga kjo e drejtë Autoriteti kontraktor ka verifikuar nëse subjekti i 

disponon mjetet e paraqitura sipas shtojces 9 në adresën njësia administrative Klos, 

pranë lumit Devoll, adresë e përcaktuar në deklaratën e drejtueses ligjore të shoqërisë 

Z.Kujtim Hysa. Nga verifikimi i datës  14.07.2017 rezultoi se disa nga mjetet  e 

kërkuara për realizmin e kontratës,  nuk ishin në adresen e deklaruar. Kjo e 

dokumentuar me procesverbal. 

Kriteret për kualifikim vendosen që ti shërbejnë autoritetit kontraktor për njohjen e 

gjendjes dhe kapaciteteteve të operatorëve ekonomikë, të cilët, nëpërmjet 

dokumentacionit të paraqitur duhet të vërtetojnë se zotërojnë kualifikimet e nevojshme 

teknike, profesionale, kapacitetet organizative, makineritë, pajisjet e asete të tjera fizike, 

reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm, 

gjithçka në funksion realizimit me sukses të kontratës. Në këtë kuptim, Kvo gjykon se 

mailto:bashkiaelbasan@elbasani.gov.al


 
Adresa: Bashkia Elbasan, Rr. “Qemal Stafa”, Tel. +355 54 400152, E-mail bashkiaelbasan@elbasani.gov.al 

web: www.elbasani.gov.al 

 

operatori ekonmik duke pasur disa kontrata  në të njëjtën kohë në proçes nuk i ka 

kapacitet për realizimin me sukses të kontratës.  

Në përputhje ” Në nenin 53, pika 3 të ligjit nr. 9643, datë 20.11.2006 “Për prokurimin 

publik”, i ndryshuar, parashikohet se: “Autoriteti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të 

këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme, vetëm nëse ajo është në përputhje me të 

gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në 

dokumentat e tenderit...” operatori ekonomik skualifikohet. 

               

                 Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë subjektin: 

Operatorin ekonomik “Be - is” sh.p.k  me adrese: Lagjja nr.1, pallati Metalurgu, hyrja  

nr.1, Kukës, se oferta e  paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 119,220,882  

(njëqind e nëntëmbëdhjetëmilion e dyqind e njëzetëmijë e tetëqind e tetëdhjetë e dy)  

lekë (pa tvsh),  është identifikuar si oferta e  suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkise Elbasan (Drejtoria e  

Prokurimeve), kopjen e nënshkruar të formularit të kontratës dhe të sigurimit të 

kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 20 (njëzet) ditëve nga dita 

e marrjes/publikimit së këtij njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë,ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të 

konfiskohet sigurimi i ofertës  suaj, siç parashikohet në nenin 58 të ligjit nr.9643 

dt.20.11.2006 "Per Prokurimet Publike", i ndryshuar.  

Njoftimi i klasifikimit është bërë në datë: 18.07.2017 

Ankesa nuk ka patur. 

                        

                                                        TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR                                                                               

                                                            OSE PERSONI I AUTORIZUAR PREJ TIJ                                                                                                                                         

                                                                                    Zv.Kryetari 

                                                                                   Ervin Saraçi 

 

 

Konceptoi : G. Muça 

Pranoi:Përgjegjës: A. Memetaj 

Konfirmoj :Drejtori: A. Bylykbashi 
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